兴业证券股份有限公司

关于成都中联信通科技股份有限公司

因未按时披露 2018 年年度报告可能被终止挂牌的风险提示公告

兴业证券股份有限公司(以下简称"主办券商"或"兴业证券")系成都中联信通科技股份有限公司(股票简称:中联信通,股票代码: 831495,以下简称"中联信通"或"挂牌公司")的主办券商,对公司履行持续督导职责。。

中联信通未聘任 2018 年度财务报表审计机构,未完成 2018 年年度报告编制工作。因未能按时披露 2018 年年度报告,中联信通股票自 2019 年 5 月 6 日起被全国中小企业股份转让系统暂停转让。

截至目前,中联信通尚未披露 2018 年年度报告。根据《全国中小企业股份转让系统业务规则(试行)》、《关于做好挂牌公司 2018 年年度报告披露相关工作的通知》等相关规定,挂牌公司股票存在被强制终止挂牌的风险。

主办券商已勤勉尽责履行持续督导义务,向挂牌公司及相关负责人充分提示了无法按时披露 2018 年年度报告可能存在的各项风险。主办券商将持续关注上述事项的进展情况,充分及时地做好相关信息披露工作。同时,主办券商提示广大投资者注意投资风险。

挂牌公司联系方式: 罗女士 028-61393755

主办券商联系方式: 信先生 021-38565619

特此公告。

兴业证券股份有限公司

2019年6月28日